

春暖三月 香艳泺口

— 泋口皮革城“品质生活 时尚par”豪车巡城展VS美女时尚皮草show

火辣模特，香艳皮草？免费享受一次眼球大餐，看到梦想中的汽车、传说中的美女以及心仪不已的奢贵皮草？还有免费的时尚精美礼品等你来拿？如此绝佳良机，哪里有？

3月30日，由济南泺口皮革城举办的“春暖三月 香艳泺口”豪车巡城展vs美女时尚皮草show活动热辣登场，在这个春暖花开的阳春三月引爆全城，豪车、美女搭配顶级皮草，和市民一起嗨翻整个泉城济南。奢华品牌皮草艺术融入香车美女巡展活动，非凡视觉盛宴给你意想不到的冲击和体验，接下来，让我们一起走进本次活动，感受奢华皮草艺术和香车美女等时尚元素的完美结合！

香车配美女 巡游赚足眼球

3月30日上午，阳光明媚，温暖煦，将济南泺口皮革城接待中心的现场氛围烘托得热烈而欢悦，泺口皮革城“春暖三月 香艳泺口”豪车巡城展vs美女时尚皮草show巡游活动的启幕仪式在接待中心外的广场如期拉开帷幕，现场人头攒动、火爆异常。豪华的展台布局、动人的美女、炫酷的名车完美结合，碰撞出了一幅幅绚丽的画面。现场工作人员为到来宾准备了精美的礼品和丰富的美食、饮品，让大家感受到泺口皮革城的热情和真诚。启幕仪式上，泺口皮革城项目负责人发表了重要讲话，表达了对此次活动成功举办期许和对泺口皮革城持续良性发展的美好愿景。

笔者获悉，此次活动主办方集聚知名品牌豪车参与巡游，搭配时尚美女模特的组合，由泺口皮革城接待中心出发，一路朝着济南最繁荣的地段巡游，沿途经过市区各大繁华商圈，让此次活动成为当日泉城最亮丽的一道风景线，引来无数市民的争相驻足、拍摄，流连观看。青春靓丽的专业模特们身着皮草，轻倚豪车，面露微笑，举着印有泺口皮革城项目logo的相框，在阳光下不断变换着优美身姿。顿时，阳光、皮草、豪车、美女形成了一幅幅绝美的画面。来自四面八方的观看者纷纷使出浑身解数，不时地按下快门，生怕遗漏了任何一个精彩镜头，欲将这美好的一切定格在镜头里。穿着奢贵皮草的模特美女们配合着鲜花、豪车轻摆身姿，现场人们赞叹之声一片。

活动现场一位观看者笑着告诉笔者：“这次活动的模特们不仅青春漂亮，在无论何种情况下仍时刻保持着笑容，真的很专业！同时，我也亲眼目睹了只有在电视和时尚杂志上才见过的顶级皮草风采，可谓大开眼界！”现场轻快

飞扬的音乐，浪漫动人的时尚皮草，引入眼球的主流名车，精彩纷呈，受到了所有人的追捧。阵阵惊呼与齐齐闪耀的镁光灯，为本次“春暖三月 香艳泺口”巡游活动的成功举办，提供了最好的注解。

传统老商圈 亟待升级转型

据笔者了解，泺口皮革城举办此次“春暖三月 香艳泺口”的活动，旨在让全市民知晓，在泺口这个济南的传统老商圈进驻了泺口皮革城这样一个全新的商业项目。

泺口商圈，自古就是济南交通的“咽喉”要塞，逐渐发展成为黄河巨镇，建国后，济南市的现代化工业开始北扩，至上世纪80年代，泺口片区已开始规划成为济南市北郊的一个独立的商业片区，并逐步形成了沿济泺路的综合市场区。

经过最近20年的市场培育，泺口商圈已经成为济南最重要的商圈之一。商品辐射整个华北地区，经营面积超过30万余平方米，经商业户1万余家，从业人员接近5万余人，日客流量30余万人次，辐射山东17市地，年营业额60亿元，各类商品从批发到零售，从分散经营到品牌专营，市场容量和商机在济南商圈中首屈一指。现代工业和商贸的发展使泺口成为济南市特色鲜明的代表性区域。

但是，作为济南传统商业区的泺口商圈，过去是济南市的大型服装专业化商圈，主要以服装的批发零售为主，客户群体主要为济南市区的经营商户和部分周边地区的批发商，以及市区的中低档消费者。尽管批发零售规模庞大，但由于经营产品类型较单一，其他日常消费多集中在中低层次，早已经无法满足现代都市生活的需求。泺口，亟需升级换代的呼声越来越高。

泺口皮革城 傲然应势而生

面对济南城市日新月异的发展趋势，面对泺口商圈转型升级的阵阵呼声，泺口服装集团高瞻远瞩，瞅准时机，在济南这块皮草行业发展还稍显稚嫩和缺失的肥厚沃土上，在泺口商圈这个缺乏高端服饰市场的庞大商圈里，斥巨资重金打造皮草时尚之地——中国·济南泺口皮革城。它在泺口商圈升级换代的大背景下傲然横空出世，是泺口转型升级的冲锋号角，泺口服装档次不高的说法，将随着它的出现而成为历史。

据笔者了解，泺口皮革城总建筑面积约5万平米，共5层，1、2层为时尚皮革服饰区，3层为奢华



裘皮服饰区，4层为毛皮服饰区，5层为皮草综合区及餐饮配套服务区。项目将于2014年4月26日隆重面市，目前已对外公开了具体开业时间、投资回报比例及递增幅度、营业时间、银行贷款、投资回报担保等详细信息。泺口皮革城是全国独一无二核心商圈的皮革专业市场，坐拥泺口商圈核心位置，日均30万的人流量。开发商以打造济南具备最好商业环境的专业皮革卖场为目标，重金引进沿海先进的运营管理模式，打造独树一帜的购物消费理念，聚合强大的品牌实力资源，糅合泺口深厚商业积淀与自身优势特色于一体，使得泺口皮革城未来的价值前景无可限量。

泺口皮革城是一座集合了时尚与品质的专业皮革卖场，它以昂首阔步的姿态在齐鲁大地乃至全国皮草行业的丰沛土地上蓄势绽放，它是时尚的第一线，也是品质的深水港，它将一路乘风破浪，为来自各地的时尚人士带来一场时尚与品质并存的皮革盛宴！

泺口皮革城项目负责人表示，举办此次“春暖三月 香艳泺口”豪车巡城展vs美女时尚皮草show的目的和初衷，除了要告知济南市民泺口皮革城的存在之外，还要将泺口皮革城“品质与时尚”的理念传达出去，让广大市民知道，泺口皮革城肩负着提升泺口整体形象的神圣使命，必将为广大消费者提供专业、优质的服务，让顾客体验到高尚、高雅、高品质的皮草购物享受，找到属于自己的“奢华”人生！



万商汇泺口 财聚皮革城

泺口服装集团鼎力钜献，泺口皮革城限量认筹

财富热线 | 0531⁺8876 1111

招商热线 | 0531⁺8825 7999

接待中心：山东省济南市天桥区济泺路64号 / 项目地址：山东省济南市天桥区济泺路73号(泺口服装城)

开发商：济南泺口服装有限公司 / 营运商：山东旺业置业有限公司